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Mündliche Anfrage 

 
 
Betr.: Verkauf der Reichenberger Straße 3 und 4 
 
 
 
 
Abt. Bauen, Planen und Facility Management                                                
Bezirksstadtrat                                           
 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 

1. Steht das Bezirksamt in Kontakt mit dem Käufer der Reichenberger Straße 3 und 4? 
 
Ja, das Bezirksamt steht in Kontakt mit der Käuferin. 
 
 

2. Welche Erfahrungen wurden mit dem Käufer bereits in anderen Fällen, insbesondere 
mit Blick auf die Schließung möglicher Abwendungsvereinbarungen, gemacht? 

 
Bisher wurden mit der Käuferin keine Erfahrungen gemacht. 
 

3. Sind dem Bezirk weitere Häuser in der Nachbarschaft zwischen Prinzenstraße und 
Kottbusser Tor bekannt, die momentan verkauft werden? 

 
Nein, dem Bezirksamt sind dort keine weiteren Häuser bekannt, die zurzeit verkauft werden. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Florian Schmidt 
 
 
 
 
 
 

 


